

## Előszó

Grätzer József betűrejtvényei és talányai, Kun Erzsébet minikrimijei és feladványai, valamint Raymond Smullyan *Mi a címe ennek a könyvnek?* című kötete már gyermekkoromban megszerettették velem a logikai rejtvényeket. Első saját rejtvényeim is talán még az általános iskola alsó tagozatában születtek, ekkor azonban még nem gondoltam arra, hogy a későbbiekben esetleg másoknak is örömet (olykor inkább bosszúságot?) szerezhetek feladványaimmal.

Immáron tíz éve, hogy logikai rejtvényeim és feladványaim szinte folyamatosan jelennek meg a különböző újságok és internetes honlapok oldalain. A Typotex Kiadó most lehetőséget adott, hogy egy csokorra valót könyv formájában is megjelenessenek, én pedig boldog vagyok, hogy nevem helyenként egy polcon bújhat meg a fent említett rejtvényóriások nevei mellett.

Néhány szó a könyvről:

Szeretném, ha a *Csak logIQsan* című kötetet minden korosztály szívesen lapozgatná, ezért egyrészt igyekeztem minden szempontból – nehézség, feladattípus – változatosan összeállítani a feladványokat, másrészt minden feladathoz írtam egy rövid segítséget, hogy akár a legkisebbek se riadjanak vissza a gondolkodástól, illetve a nehezebb feladványok se

késztessek az Olvasót arra, hogy mielőbb a Megoldásokhoz lapozzon. Aki tehát nem tudja a megoldást, először mindenképpen a feladathoz tartozó segítséget olvassa el!

Miután nem vagyok matematikus, és nem is szeretném, ha a feladványaim fejtése komolyabb háttértudást igényelne, a függelékem sem bonyolítom túl matematikai magyarázatokkal, legfeljebb néhány egyszerűbb egyenletet mutatok be. Bízom benne, hogy a feladatok pusztán logikával is mind megoldhatók.

A feladványok számozása nem sorrendben történt. Mielőtt nyomdai hibát sejtve bárki visszavinné a boltba a könyvet, elárulom ennek okát is: A fejtés örömét venné el időnként, ha a könyv hátulján található *Segítség*ek és *Megoldások* olvasása közben tekintetünk rácsúszna a következő feladat megoldására. A jelenlegi „sorrendnek” köszönhetően ez nem fordulhat elő, hiszen a segítség és a megoldások a feladatok sorrendjéhez képest véletlenszerűen követik egymást.

Remélem, mindenkinek legalább olyan örömet okoz majd a feladványok megfejtése, mint amilyen örömmel én készítettem őket.

Jó fejtörést kívánok!

A szerző